
Beszámoló a kolozsvári utazásunkról 

 

Kis csapatunk 2015. október 2-án, pénteken az Erasmus+ projekt keretén belül 

Erdély fele vette az irányt. 

Este 6 óra körül értünk Kolozsvárra, ahol az ünnepélyes megnyitó után 

elfogyasztottuk vacsoránkat, majd mindenki „haza” ment a fogadó diákjával. 

Rendkívül pozitív volt számomra, hogy családokhoz kerültünk, hiszen így 

mindenki hétköznapokban ismerkedett össze a társakkal és ez által remek 

barátságok szövődtek. 

A szombatot és vasárnapot egy Torockó nevű faluban töltöttük el, ahol 

megmásztuk a Székelykövet. A hegytetőről gyönyörű kilátás tárult elénk. Itt 

tartózkodásunk alatt a közeli Torockó-Szentgyörgyre tettünk túrát. E két nap 

alatt csapatunk sokat volt együtt, rengeteget beszélgettünk egymással, többek 

között angol nyelven, ami mindenki számára hasznos volt. 

Harmadik projekt napunkon körbevezettek minket Kolozsváron, amely 

szerintem lenyűgözően szép volt. Majd ezt követően a negyedik nap során az 

iskola épületét jártuk be, minden zegzugával és érdekességével. Délután 

Bonchidára és Kallós Zoltán Népművészeti Centrumba látogattunk el. Ez 

utóbbi is felkeltette érdeklődésemet, hiszen népi táncolok. Sok újat tudtam meg 

Erdély művészetéről és kultúrájáról. 

Szerda délelőttöt felkészüléssel töltöttük, majd délután előadtuk 

prezentációinkat az általunk választott írókról. Érdekes, megkapó 

beszámolókat hallhattunk mindenki részéről. Én, személy szerint nagyon 

kedvelem az irodalmat, a könyveket és az olvasást, ezért felemelőnek találtam, 

hogy többek között a finn írókról is többet hallottunk. 

Csütörtökön elhagytuk Kolozsvárt és Marosvásárhelyre illetve Nagyszalontára 

utaztunk. Megállóhelyeinken a Bolyai testvérek, illetve Arany János kiállítást 

és emlékhelyét tekintettük meg a híres Csonka toronyban.  

Este a kolozsvári diákok színdarabja, majd búcsúvacsora zárta a több napos 

programsorozatot. 

2015. október 09-én, pénteken rengeteg jó élménnyel, tapasztalattal és új 

ismerettel, sok baráti búcsúölelés közepette indultunk haza, Bonyhádra. 

Útközben nem hagyhattuk ki a két éve megnyitott emlékszobákat Csucsán, 

ahol Ady töltötte napjait Csinszkával. 

Lafferton Csenge 
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On the top of the world! 

 
 

 
 

 



 
 

At the famous Csonka Tower in Nagyszalonta 
 

 
Crossing Királyhágó 



 
 

Fantastic opening ceremony 

 

 
 

In Torockó 
 


